



PK





Certifikát ÚKSÚP 1267
Obchodný názov VermiVital PK
Typ hnojiva Organicko-minerálne hnojivo s makroprvkami

CHEMICKÉ A FYZIKÁLNE VLASTNOSTI

Hodnota pH	6,5 – 8,5
Obsah celkového fosforu ako P v % min.	3,5
Obsah celkovej draslíka ako K v % min.	7
Obsah sušiny v % min.	20
Obsah spáliteľných látok v sušine v % min.	8,5

Obsahuje mangán, zinok, vápnik, bór a molybdén v stopových množstvách bez deklarovaného obsahu

Obsah rizikových prvkov neprekračuje zákonom stanovené limity v mg/kg hnojiva platné v SR

DÁVKOVANIE A RIEDENIE

Na listovú aplikáciu v poľnohospodárskej veľkovýrobe používajte v dávke 5 l/ha a dodržiavajte minimálne riedenie, pričom môžete použiť aj vyššie riedenia. Používa sa na zvýšenie kvantity, kvality pestovanej plodiny a lepšie prezimovanie založeného porastu. Veľmi dobrý účinok sa dosahuje pri použití opakovanej aplikácie.

Plodina - Poľné plodiny / **l/ha** - 5 / **Min. riedenie** - 1:40

BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI

Používajte podľa návodu. Pri práci zachovávajte zásady osobnej hygieny. Nejedzte, nepite, nefajčite! Pri práci použite ochranné rukavice a okuliare.

PRVÁ POMOC

Po náhodnom požití nevyvolávajte zvracanie a vyhľadajte lekársku pomoc. Po zasiahnutí očí vyplachujte prúdom čistej vody asi 10 – 15 minút a vyhľadajte lekársku pomoc. Po zasiahnutí pokožky odstráňte znečistený odev a pokožku umyte mydlom a vodou.

PODMIENKY SKLADOVANIA

VermiVital PK skladujte v originálnych obaloch v uzatvorených a dobre vetrateľných skladoch, oddelene od potravín, nápojov, krmív, liekov, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto prípravkov. Výrobok je vhodný skladovať pri teplote od 4° do 28°C. Uchovávajte mimo dosahu detí. Prípadná zmena farby alebo vyseparovanie tuhej fázy počas skladovania neznižuje účinnosť hnojiva.

Doba použiteľnosti 3 mesiace odo dňa výroby pri dodržaní podmienok skladovania v pôvodných obaloch

Dátum výroby uvedený na obale

Veľkosť balenia 50 l, 600 l, 1 000 l IBC kontajner, voľne ložené

Spôsob likvidácie obalu vratný obal pre 600 l, 1 000 l IBC kontajner, nevratný obal pre 50 l kanister



VermiVital s.r.o. / Cirovská 370, 991 06 Záhorce / SK

www.vermivital.sk
info@vermivital.sk

047 / 489 31 33